



梁山新增“一业一证”试点,涉及游艺娱乐、民办医院等行业

# 29个行业可系统内打印许可证

本报济宁6月21日讯(记者 康岩)

通讯员 郑国栋 马心云)

6月18日,梁山鸿济堂平价大药房连锁有限公司负责人来到县为民服务大厅,从工作人员手中接过《行业综合许可证》,这是梁山县核发的首张药店类行业综合许可证书。

“以前办理药店许可证时需要提供两套材料,现场核查分别由两个不同的科室负责,办理时间较长,现在一次性受理所申请许可的全部材料,现场一同核查,在最短的时间就领取了许可证书,切实为我们带来了便利。”药店负责人赵其晖说。

行政审批效能的提高,让赵其

晖所在的公司成为直接受益者,而这背后,一业一证制发挥了关键作用。按照“一门办理、一次告知、一表申请、一窗受理、一次勘验、一并办结、一体联动、一证准营”的“八个一”市场主体准入准营新模式服务流程,梁山县在为民服务大厅商事登记功能区专门设置一业一证专窗,实行专窗统一受理行业综合许可证材料,一次性告知申请人办理多个许可证需要材料,并由现场踏勘科室人员联合监管部门一同踏勘现场,做到多个事项一次核查、整改意见一口告知、整改情况一趟复审。

截至5月底,梁山县新增“一业

一证”试点行业30个,其中29个可实现系统内许可证打印。这些新增行业包含饮料生产、游艺娱乐、民办医院、货运行业、特种设备、危险化学品、医疗器械经营等方面,几乎满足了全部企业的生产需求。

为深入推进审批服务便民化,梁山县推进为民服务“一窗受理、一次办好”改革,企业开办“一站式服务,1个工作日办结”服务,通过业务流程再造,不断提升政务服务效能,全力打造手续最简、环节最少、成本最低、效率最高的营商环境。如今,帮办代办、一证一业、容缺受理、一链办理主题式服务等已成为梁山行政审批的常态。



工作人员对材料进行一次性核查。